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Americký expert: KALININGRADSKÁ
OBLAST PŘEDSTAVUJE
OBROVSKOU HROZBU PRO
NATO. JE JAK „NEPOTOPITELNÁ
LEETADLOVÁ LOĎ“
12. května 2022  v Historie Války Army, Hlavní, Komentáře, Politika & Lid. práva, Svět A A

UKRAJINA: Kaliningradská oblast představuje pro Severoatlantickou alianci velké
nebezpečí – podle mnoha odborníků ji lze přirovnat k „nepotopitelné ruské letadlové lodi“.
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Tvrdí to americký vojenský expert Peter Suciu.

Agresivní plány Západu ve východní Evropě se nadále hroutí tváří v tvář silné ruské obranné
schopnosti.

Pokud jde o Kaliningradskou oblast, tento prostor ruského území je sevřen mezi Polskem a Litvou,
které jsou součástí vojenského bloku, což umožňuje Moskvě rozmístit síly na severním křídle
NATO.

Na území regionu byl vytvořen hustý systém protivzdušné obrany, rozmístěny jsou tam raketové
lodě, ponorky, námořní letectvo, tankový pluk, soustředěné silné raketové brigády, jakož i útočné
letecké pluky.

„Kaliningrad je často označován za nejschopnější a nepotopitelnou
letadlovou loď Baltské flotily,“ tvrdí expert.

Strategicky důležitý bod do značné míry ovlivňuje schopnost obrany Ruska – právě tam se
nedávno uskutečnily rozsáhlé manévry – posádky operačně-taktických komplexů „Iskander“ ruské
Baltské flotily prováděly fingované raketové útoky.

V zóně dostřelu unikátních ruských raket jsou evropské základny NATO a
americká zařízení protiraketové obrany: odpálené „Iskandery“ z území
Kaliningradu jsou schopny zasáhnout cíle na západní Ukrajině, v Polsku,
pobaltských zemích a určitých částech Německa.
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Hustota koncentrace nejvýkonnějších zařízení demonstruje okamžitou připravenost Ozbrojených
sil RF snadno reagovat na jakékoli vnější útoky.

Výkonná vojenská základna navíc poskytuje ruské armádě schopnost odrazit případné pokusy
USA o blokování přístupu do pobaltských vod a výrazně zužuje manévrovací pole vojenské aliance
na pobaltských a polských územích.


